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ah股股本怎么计算，中国联通A股与H股的如果按照市盈
率、股价和每股盈利来说是怎么计算的-股识吧

一、中国联通A股与H股的如果按照市盈率、股价和每股盈利来
说是怎么计算的

理论上两地或两地以上上市的公司筹资数目巨大，公司担心只一个地方筹不到他所
需的资金，才出此下策，多地上市要符合多个会计体系成本很高的。
市盈率的计算是一某货币为基准，再根据汇率换算，肯定是同股同权的，只不过炒
这类股的同时也被迫间接炒汇，股民把未来的汇率考虑进去了所以会出现不同市场
不同市盈率的现象，当然也有可能是这只股票两地没有被同一主要玩家控制而出现
市盈率相差巨大的情况，股票原理在全世界都一样的只是不同地区的人对其中的影
响因素理解略有不同而出现微略的差异。

二、A＋H股公司总市值怎么算

无论是以A股还是以H股的价格乘以总股本来计算上市公司的总市值显然都有失公
允，目前证监会采用的计算方法则是按照H股的股本和市价先计算H股部分的总市
值，然后再将剩下的A股无论流通与否全部按照A股市价计算总市值，然后将两部
分累加得到一家上市公司的总市值。
此前有读者来信询问本报此前统计的10大市值公司里4大银行为何独缺建行，反而
招行等却榜上有名。
其实这正是总市值算法的问题。
根据上交所资料，建设银行总股本2336.89亿股中，H股为2246.89亿股，占了96.15%
，所以其总市值极大程度上取决于H股股价；
相反工商银行在总股本3340.19亿股中H股仅占830.57亿股，比例不过24.87%，其总
市值很大程度上取决于A股价格。
由于目前银行股A股股价普遍较H股高，所以A股占总股本比重越大，其相应的总
市值也就越高。

三、股本数额怎么算
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流通的加上非流通的就是股本数额。

四、总股本是怎么算出来的？

股本，包括新股发行前的股份和新发行的股份的数量的总和。
亦作：资本总额。
公司资产的总价值，包括股本金、长期债务及经营盈余所形成的资产。
总股本的大小与股价的关系 总股本大的话，而且非流通股本小的话，庄家不易控
盘，该股不易成为黑马.相反，总股本小，而且非流通股本相对来说占有较大的比
例，那么庄家很容易吸筹建仓，能快速拉升股价，成为黑马的机率较大.如果没庄
家的介入，股本大的价格波动相对股本小的价格波动要小一些.

五、普通股股本怎么算

因为已经进行完了股权分置改革了，普通股数乘以每股价格就等于总股本
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